



Вопрос расчетов за потребленный природный газ стал основной темой совещания, которое прошло под председательством губернатора Донецкой области Андрея Шишацкого 10 сентября. Участие в совещании приняли и представители Горловки - городской голова Евгений Клеп, заместитель городского головы Вадим Исаков, директор КП «Уголек» Сергей Астапенков и директор ЧАО «Горловсктеплосеть» Александр Сокол.

В ходе совещания заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства облгосадминистрации Лариса Гусева проинформировала о задолженности теплоснабжающих предприятий региона за потребленный газ. Так, 7 миллионов 780 тысяч необходимо оплатить до 1 октября КП «Донецктеплокоммунэнерго», более 45 миллионов задолжало КП «Мариупольтеплосеть», почти 22 миллиона - «Макеевтеплосеть», более 2,5 миллионов должно оплатить горловское КП «Уголек», около 694 тысяч – предприятие «Артемовскэнергия», 381 тысячу - «Краматорсктеплосеть», 432 тысячи - «Угледартеплосеть». Задолженность имеется и по ряду других предприятий, что осложняет расчеты НАК «Нефтегаз Украины».

Мэр Горловки Евгений Клеп проинформировал о ситуации с дефицитом средств местного бюджета и о работе, которая ведется по его компенсации. По его словам, такая работа проводится ежедневно, а в ближайшие дни состоится командировка ответственных специалистов в Министерство финансов для рассмотрения путей решения имеющихся проблем. Оказать свое содействие пообещала и областная государственная администрация.

Евгений Клеп поблагодарил облгосадминистрацию, департамент финансов за участие в решении вопросов дефицита бюджета и расчетов за энергоресурсы и отметил, что городом предпринимаются все необходимые меры для стабильной работы всех служб и организаций, в том числе, по теплоснабжению для нормального функционирования и прохождения отопительного сезона.

"Горловский Медиа Портал"